



14 октября 2018 года в городе Пенза в ресторане «SOHO» ООО «ТНКА Пензенской области» провела областной этап конкурса таланта и красоты «Татар кызы – 2018»(Мисс татарочка). В данном конкурсе соревновались в оригинальности, артистичности и очаровании семь представительниц прекрасного пола:

- Эльмира Акбулотова, Каменский район;
- Камилла Дашкина, Неверкинский район;
- Эльмира Ернеева, Сосновоборский район;
- Юлия Курмакаева, Кузнецкий район;
- Альфия Кадеркаева, Городищенский район;
- Диляра Пугаева, Неверкинский район;
- Лилия Юсупова, Иссинский район.

Цель конкурса «Татар кызы» – пропагандировать образ «настоящей татарской девушки», обладающей обязательными для татарок качествами: красивая внешне, умная, умая, обаятельная и старательная. Отдельное внимание уделяется владению родным языком – у татар, женщина всегда рассматривалась как хранительница национальных традиций.

Не один конкурс не проходит без почетных членов жюри.

Так же данное мероприятие посетили почетные гости из города и сам Глава города Пензы Тактаров Н.М. Представители национально-культурных автономий, но и родные и близкие, а также болельщики самих участниц.

Презентацию девушки готовили заранее, и многие старались отличиться оригинальностью. Кто-то устроил на сцене целое театральное представление, а кто-то снял о себе видеоролик. Но были и те, чья презентация представляла собой обычный монолог со сцены. Уже на этом этапе можно было составить представление о возможностях каждой участницы и выявить для себя потенциальных победительниц.

Настоящая татарская девушка должна быть не только красавицей, но и рукодельницей. На столах жюри с самого начала конкурса стоят калфаки, изготовленные девушками.

Кулинарный талант – еще одна черта истинной татарки. Следующий конкурс назывался «Национальные блюда», каждая из участниц поведала о блюде, которое она приготовила.

На данном конкурсе нет проигравших. Здесь все – победители, лучшие в своих районах. Самое важное для нас – все совершенно говорят на родном языке. Главная задача конкурса – показать лучшие качества, присущие нашему народу, через образы прекрасных татарских девушек, обладающих этими качествами, а также отлично владеющих родным языком. Наши участницы смогли выполнить эту задачу, очень понравилось, как они пели, говорили со сцены. Было очень ценно услышать об истории, исторических личностях. А уж главная наша цель – чтобы эти конкурсы стали на уровне Сабантуев объединяющим праздником для нашего народа, чтобы они проходили в больших залах, пропагандировали традиции и обычаи, лучшие качества нашего народа.

По решению жюри была выбрана «Татар кызы Пенза – 2018» Эльмира Ернеева, Сосновоборского района села Индерка, студентка ПГУ. Председатель РОО «ТНКА Пензенской области» Ж.З.Туктаров лично поздравил победительницу и вручил Диплом.

«1- вице мисс Пенза 2018» — Эльмира Акбулатова с Каменского района.

«2- вице мисс Пенза 2018» — Дашкина Камилла с Неверкинского района.

<https://tatar-penza.ru/>